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Notulen vergadering Centrale- OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 16 september 2009. 

 

Agenda: 1. Opening + welkom nieuwe 

leden 

2. Notulen vorige vergadering  

3. mededelingen 

4. aankomende activiteiten 

5. financiën 

6. rondvraag  

7. datum volgend overleg  

 

Aanwezig:  

 

 

 

 

 

 

 

Afwezig: 

Carolien de Bruijn, Caroline Kremer 

(Penningmeester), Nathalie Koks (leerkracht), 

Karin Lens, Silvie Metselaar (leerkracht), Elma 

Riemslag, Nancy de Rooij (leerkacht), Susanne 

Versteeg, Fabiënne Wink, Reinier Wink 

(voorzitter), Martine in ’t Zandt (secretaris), 

Patricia Zwarts 

 

Nancy Hubers, Gerdie Michielsen 

 

 

 

1. Opening + welkom nieuwe leden 

Carolien opent, maar Reinier zal het straks overnemen. 

Carolien en Caroline hebben met Reinier rond de tafel gezeten en Reinier vindt het leuk om de taak als 

voorzitter op zich te nemen. Iedereen is daar heel blij mee. 

 

Verder een hartelijk welkom voor de nieuwe leden Fabienne Wink voor Kr, Patricia Zwarts en Susanne 

Versteeg voor GH. En voor Silvie Metselaar die als leerkracht de OC komt versterken op GH (i.p.v. Susan). 

 

Nancy H. heeft een mailtje gestuurd dat ze i.v.m. haar werk de OC dit jaar niet meer kan helpen. 

 

 

2. Notulen vorige vergadering 

 

Aanvulling op punt 3: 

Caroline heeft gisteren contact gehad met Bas van Valen (buurman van Nancy H en ouder van school). Hij 

zou de kascontrole doen en contact opnemen met Terry. Is nog niet gelukt. Komt er dus nog aan. 

 

Reinier heeft als overdracht van Ad tot nu toe alleen een mailtje gehad. Geen mappen of zo. 

We zouden graag nog oude jaarverslagen van Ad krijgen. 

Actie Reinier en Carolien: maken van een jaarverslag van afgelopen schooljaar o.a. voor de MR 

 

Ijscokar bij Kr ook goed gegaan. 

 

Actie Elma/ Fabienne: halen een bloemetje van €10 voor Nancy H. als dank 

Actie Nancy dR: geeft het bloemetje aan Nancy H tijdens de inloop 

 

High tea was weer gezellig. 

Actie Nancy dR: nog betalen aan Caroline 

 

 

3. Mededelingen 

 

Nancy dR: 

Zomerfeest kleuters 

Het zomerfeest van de kleuters gaat veranderen. Het zal om het jaar een zomerfeest zijn en het andere jaar 

schoolreisje. Dit besluit is genomen omdat er o.a. te weinig hulpouders te krijgen zijn. 

Dit jaar beginnen we met een schoolreisje. 

Dit betekent dat het budget voor dit jaar, net als voor de andere groepen, €1 per kind is. Volgend jaar €3,80. 

Elk jaar wordt er een begroting gemaakt en kunnen we kijken wat we met het resterende bedrag doen. In 

ieder geval verdelen over alle kinderen. 

 

Nathalie: 

Zonmarkt: 
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Zij heeft contact gehad met Brigit over de Zonmarkt voor GH. 

Deze vindt plaats op vrijdag 2 oktober van 16.30-19.30 uur. 

Opzet is hetzelfde als vorig jaar. 

Dat wil zeggen dat ouders weer gevraagd wordt om eten te maken en de OC weer gevraagd wordt om het 

restaurant te doen. Caroline en Carolien kunnen zeker niet, Martine waarschijnlijk niet. 

 

Bij Kr vragen ze zo min mogelijk ouders, dus ook geen hulp van de OC nodig. 

 

Schoolontbijt: 

Er is verwarring ontstaan over het schoolontbijt omdat de organisatie contact had opgenomen met Leo, die 

van niets wist omdat hij per ongeluk niet op de cc lijst had gestaan. Paul is wel op de hoogte. 

Caroline heeft inmiddels contact gehad met Joost. 

Schoolontbijt vindt plaats op 4 november. 

Caroline heeft vorig jaar aan Joost gevraagd of hij een schoolontbijt goed vond en hij heeft toen zijn 

goedkeuring gegeven. Toen heeft Caroline ons ingeschreven en we zijn ingeloot. 

Dat betekent dat we dozen per aantallen krijgen aangeleverd in die week (daar zit alles in, ook borden, 

bestek etc). Wij als OC zullen zorgen voor de verspreiding over de klassen. 

Voor de leerkrachten zit ook informatie bij over voeding, die ze in de klas kunnen behandelen. 

Actie Caroline: sturen van de inloggegevens naar Nancy dR en Nathalie/Silvie 

Opmerking van Nancy, dat zo’n schoolontbijt wel extra werk oplevert voor de leerkrachten. 

Het kost €0,25 per kind, dit gaat allemaal naar een goed doel. 

GH krijgt 435 pakketjes 

Kr krijgt 325 pakketjes 

Er heeft al iets over in de Heksenketel gestaan, maar het is goed om het t.z.t. nog eens onder de aandacht te 

brengen. 

Actie Silvie: week voor de herfstvakantie vragen aan Paul of hij het nog een keer wil zetten in de 

Heksenketel 

Silvie en Nathalie zijn de contacten naar het leerkrachtenteam toe. 

Verdere info volgt nog. 

 

Martine:  

Kleutersportdag 

Is verzet van september naar de lente. 

D.w.z. 19 mei voor Kr en 26 mei voor GH. 

 

Sportdag voor groepen 3&4 is op 21 april 

Sportdag voor groepen 5 t/m 8 zijn op 27 mei. 

 

Fabienne: 

OC folder 

In overleg met Caroline en Carolien willen we de huidige OC folder aanpassen. 

We willen een soort smoelenboek maken in combinatie met de huidige folder. 

Fabienne maakt aan het einde van de vergadering foto’s. (Even kijken hoe we nog een foto van Gerdie 

krijgen.) 

We zullen dit plaatsen op de nieuwe website 

Actie iedereen: iedereen schrijft een stukje over zichzelf en stuurt dit naar Reinier 

(o.a. wie je bent, van wie je moeder/ouder/leerkracht bent etc) 

Actie Reinier: plakt alles aan elkaar 

 

Elma: 

aanspreekpunten Kr 

Elma en Fabienne hebben afgesproken dat ze de aanspreekpunten-taak voor Kr rouleren. D.w.z. dat Elma dit 

schooljaar aanspreekpunt voor Kr is en Fabienne volgend jaar. 

Op Kr werken ze nog steeds met klassenouders. Dus zullen ze de OC activiteiten over hen gaan verdelen. 

Elma en Fabienne geven wel aan dat ze graag nog iemand binnen de OC willen hebben van de midden- en 

bovenbouw aangezien ze zelf nog kleuters hebben. Ze zullen deze ouders in eerste instantie proberen te 

vinden via de klassenouders. 

Actie Caroline: rekeningnummers van Nancy H en Elma “ruilen” 
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Reinier: 

Hij zal contact opnemen met de locatieleiders en de MR om zichzelf voor te stellen als nieuwe voorzitter 

van de OC. 

 

Verder moeten we z.s.m. de brief van de ouderbijdrage de deur uitdoen.  

Vorig jaar zijn we tot de conclusie gekomen dat we deze toch echt op (gekleurd) papier moeten verspreiden 

(via de mail werkte vorig jaar echt niet). 

De vraag is hoe kunnen we het inningspercentage verhogen.  

Caroline kent iemand die zulke brieven “aantrekkelijk” kan maken.  

Actie Caroline: het concept mailen naar Reinier 

Actie Reinier: huidige versie aanpassen n.a.v. dat concept 

Op de school van het kind van Silvie werken ze met een machtiging. Na een discussie (o.a. zou het niet juist 

kunnen tegenwerken?) besloten om het in ieder geval dit jaar bij het oude te houden want de brief moet snel 

de deur uit. Dit jaar eens kijken of we het moeten veranderen voor volgend jaar. 

 

 

4. Aankomende activiteiten 

 

Zonmarkt, Schoolontbijt, Kleutersportdag zie punt 4. 

 

Sint: sintcommissie van GH (daar zit Silvie ook in) komen deze week bij elkaar. 

Budget is €3,00 per kind (dit is cadeau + snoep). 

Van de OC GH zitten Carolien, Susanne, Patricia en Martine in het sint team. 

Graag het draaiboek naar alle OC GH leden sturen. 

 

Verder weg nog: sportdagen: 

Vorige jaar hebben we koffie uitgedeeld op het veld, maar je hebt altijd ouders die al om 8.30 uur zeuren. 

Actie Silvie: zal contact opnemen met Patricia S. dat er naar de ouders gecommuniceerd wordt dat er om 10 

uur koffie komt van de OC en als ze eerder willen ze zelf iets mee moeten nemen. 

 

Elma: 

avond vierdaagse (1,2,3 juni) 

Is het niet leuk als er iets meer is tijdens de avondvierdaagse? Elma en Fabienne zouden best een avondje 

willen staan. 

Er wordt ook altijd aan de leerkrachten gevraagd of zij langs de kant willen staan. 

Er is nu €100 begroot, maar dat kan worden verhoogd. B. Merkx krijgt altijd alle aanmeldingen binnen en 

heeft vorig jaar ook ingekocht. 

 

 

5. Financiën  

 

Inningspercentage van afgelopen schooljaar is 81,6%. Jaren daarvoor waren resp. 88% en 89%. 

 

We hebben het vorig jaar €1340,- overgehouden. Dat komt o.a. doordat de sportdagen goedkoper zijn 

uitgevallen (doordat we geen koffie van Sprint hebben afgenomen) en van het zomerfeest was geld over. 

 

Wat gaan we doen met de €1340? Voorstel is om er iets voor aan te schaffen waar we langere tijd iets aan 

hebben. 

Zoals bv. sintpak, chocolade fonteinen 

Actie iedereen: iedereen die ideeën heeft binnen 2 weken sturen naar Caroline 

Actie Nancy, Silvie, Nathalie: in het team vragen of daar nog iemand ideeën heeft 

 

 

6. Rondvraag 
 

 

Martine: willen wij onze telefoonnummers volgend jaar nog in de schoolgids (wij zijn de enigen)? 

Antwoord is nee 

Actie Martine: zorgen dat onze telnummers volgend jaar niet meer vermeld staan 
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Patricia: sturen we nog een kaartje naar Peter want die ligt in het ziekenhuis? 

Actie Carolien: zorgt voor een kaart namens de OC en doet die in de bus bij Peter 

 

 

 

 

7. Datum volgend aanspreekpunten overleg  

 

Datum volgend aanspreekpunten overleg: 

dinsdag 3 november, vanaf 20 uur bij Carolien thuis. 

 

Datum volgende Centrale OC vergadering: 

woensdag 7 juli, vanaf 20 uur (locatie tot nader order) 

 

 

8. Afsluiting 

 

Iedereen lachen (met rode wangen) voor op de foto! 

 

 

 

 

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2008-2009-2010 

Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt 

December 2009 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed 

December 2009 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. vrijdag na de kerstviering 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


